
Referat fra Generalforsamling den 30. marts 2022 

Soderup Vandværk 

Ordinær Generalforsamling blev afholdt i Konfirmandstuen Soderup Kirke, Soderup kl. 19:00. 

 

Formanden bød velkommen til 17 fremmødte heraf 14 andelshavere. 

 

1. Valg af dirigent: 

Lars Palle blev valgt og referent blev Geert Jørgensen. 

Dirigenten forvissede om at Generalforsamlingen var varslet korrekt og at den var 

beslutningsdygtig. 

 

2. Formandens beretning: 

 

Formanden indledte med at det havde været en svær proces med at få afsluttet projektet i Kilden, 

det blev meldt færdig den første august 2021, pris ca. 330.000.- som er meget mere end hvad der 

var budgetteret hertil. Værket beklager de problemer det har forvoldt, men alt gik galt for 

entreprenørerne, de ramte regnvandsbrænde og alt lå ikke lige hvor det skulle i henhold til 

tegningerne, men nu er den nye ledning der og vi håber den holder lige så længe som den gamle. 

 

Der har været 3 brud på ledningsnettet i løbet af året samt at der har været lukket for vandet i 

forbindelse med omlægning af rørene på værket i forbindelse med reparation af gulvet på værket 

som var blevet undermineret så filtrene var ved at vælte. 

Det arbejde er nu påbegyndt af Troels fra Kirke Eskilstrup som har flyttet filtrene og fået støbt nyt 

gulv og er næsten færdig med det projekt. 

 

I samme forbindelse har han renset ren vands tanken 2 gange da den var meget beskidt af okker. 

 

Der er nedlagt en pumpestation på Vangevej og et hus på Gl. Høbjergvej 114 rives ned og 

nedlægges her i maj måned. 

 

I løbet af året har bestyrelsen afholdt 6 bestyrelsesmøder som alle er afholdt hus Hanne Palle. 

 

Ingen spørgsmål til formandens beretning. 

 

3. Regnskab til godkendelse: 

 

Regnskabet blev godkendt uden anmærkninger, det viste en over/underdækning på kr.- 45119 som 

bliver overført til driftsbudgettet for 2022. 

 

En anmærkning var om man ikke kunne vedlægge et almindeligt regnskab kun med indtægter og 

udgifter næste år, så almindelige mennesker kam forstå det. 

 



Regnskabet blev godkendt af en enig forsamling. 

 

4. Buget for kommende år forlægges til godkendelse: 

 

Budgettet blev lagt til afstemning og godkendt af en enig forsamling. 

 

5. Behandling af indkommende forslag: 

 

Ingen. 

 

6. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen: 

 

På valg er: 

 

Dennis Pedersen:  Ønskede ikke genvalg. 

Knud Kjær Knudsen:  Genvalgt. 

Suppleant: 

Nick Courtney:  Genvalgt. 

 

I stedet for Dennis Pedersen blev Leif Kildeby Nielsen valgt i bestyrelsen. 

 

Næstformand Hanne Palle holdt en lille fin tak tale for Dennis og han fik overrakt to flasker vin som 

tak for godt arbejde. 

 

Den nye bestyrelse konstituer sig på næste bestyrelsesmøde. 

 

7. Valg af revisorer: 

 

På valg er: 

 

Lars Palle:  Genvalgt. 

Leif Kildeby:   Fratrådte da han blev valgt ind i bestyrelsen. 

Dennis Pedersen:  blev enstemmigt valgt som ny revisor. 

 

8. Eventuelt: 

 

/Der blev forespurgt om regnskabet ikke kunne lægges på vores hjemmeside når det var godkendt 

af bestyrelsen, så havde man en mulighed for at sætte sig ind i tallene inden generalforsamlingen. 

Det vil fremadrettet blive lagt på hjemmesiden ca. pr 1. marts når det er godkendt af bestyrelsen. 

 

/At det forlyder at andelshaverne i Soderup Øst skal betale ca. 35.000.- pr andel p.g.a nogen 

omkostninger. Der er ingen i bestyrelsen der kender noget til sådan en udgift overhovedet, det må 

være en tidlig aprilsnar. 

 

/Der blev spurgt til hvor lang levetid en vandmåler har, man garantere en tid på præcition men 

måleren kan godt holde længere. 



 

/Når alle målerne er udskiftet til elektroniske målere tages sagen op med hensyn til den ekstra 

aflæsning til Fors. Der mangler at blive sat nye målere på Tingerup linjen hvor Soderup Øst lægger 

under (ca. 75 andelshavere). Når vi har fået helt styr på omkostningerne vedrørende det nye gulv 

på værket så går vi i gang med sidste etape. 

 

/Vedrørende Kilden så var der indsigelse på at arbejdet ikke var afleveret i ordentlig stand, der 

ligger sten og der er ujævnheder flere steder. Det vil vi tjekke en ekstra gang for da overleveringen 

var i august måned blev det tjekket af flere i bestyrelsen og fundet i orden. Kim tager sig af sagen. 

 

Færdig ca. kl. 21:00  

 

 

 

Dirigent:  Referent: 

Lars Palle  Geert Jørgensen  

 

 


